TpeHMpPOBOYHbIN BapuaHT No22.
HYactb 1.
1.

Kaxablit aeHb BO Bpems koHdepeHuuu pacxogyetcs 90 nakeTukos yas. KoHdepeHuuna anurtcs
6 gHsa. Yai npogaértca B navkax no 50 nakeTnkos. Madka 4Yas ctout 98 py6. MNpu
oaHoBpeMeHHoM rnokynke 6onee 10 nayek yas nokynartenb nonydaet cknaky 10%. Ckonbko
rnadek 4yas BbIrogHee KynuTb ANns KOHdepeHUuMn? B oTBETE 3anumnTe CTOMMOCTb NOKYMNKKU B
pybnsx.

2.

Ha pucyHKe nokasaHo U3MeHeHUe TeMnepaTypbl BO34yXa Ha NPOTSXEHUU Tpex CyTok. [1o
rOpu30OHTas M yYKasbIBAETCA Aata U BPEMSA CYTOK, N0 BEPTUKANM — 3HAYEHUE TEMNEpPaTypbl B
rpagycax Lenbcuna. Onpeaenute no pUcyHKY Ha CKOJSIbKO MPOLEHTOB

Hanbonblwasa TemnepaTtypa 15 uions MeHblue, YeM Haubonbwas Temnepartypa 13 uons.

000 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00 1200 18:00 0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 600

13 moan 14 moan 15 moan

3.

Hangute TanreHc yrna ABC:




4.

Ha pucyHke nokasaHa cxema TPONWHOK B napke. MiBaH MiBaHOBMY HAYMHAET NPOrynaky m3
TOYKW A, Ha KaxaoW pa3sBuike BblibMpaeT AanbHEAW Ui NyTb cnyyarHbiM 06pa3oM v rynseT ao
TeX Nop, NoKa TPONWHKa He KOHYUTCS. Elle M3BEeCTHO, YTO OH HUrae He NoBOpaYuBaeT Hasag,.
Haiigute BepoATHOCTb TOro, 4To MBaH MiBaHoBMY npoirgeT yepes Toudky C, HO B TOUKy B He
nonageT. OTBET OKPYruUTe 40 COTbIX.

A

5.

PewuTe ypasHeHue: 72 + 32 + /x + 3 = 4 + VT + 3. B otBeTe 3aNMWMTE MEHbLNI
KOPEHb.

6.

Touka KacaHus BMUCAHHOMW B NPSIMOYrOJibHbIN TPEYrO/IbHUK OKPYXHOCTU AENUT OAUH 13
KaTeToB B OTHOWeEHUU 1:4. Haigute naowanb TPeyrofbHMKa, €Cn ero nepumeTp paseH 40.

7.

Ha pucyHke usobpaxeH rpadmk NnpomsaBoaAHON DYHKUMMK f(m), onpeaeneHHoOn Ha uHTepsane
(—9; 8). HaiauTe KOnnMyecTBO TOYEK, B KOTOPbIX KacaTenbHas K rpaduvky GyHKLUUK f (:1:)
napannenbHa npsMont Yy — —I + 8 unu coBnagaer c Heil.

ya

y=Jf(x)




B npaBubHYIO TPEYrofibHYIO0 MPU3My, CTOPOHa OCHOBaHMS KOTOPOW paBHa 6, MOXHO BMuUcaThb
wap. Hangute o6beM npvsmsl.

9.
HaiiTu 3HaueHne BblpaxeHns: logl+\/§(4 +2v/3)

10.

BbicoTa Haa 3emrneil NoaAbpOoLIEHHOrO BBEPX MSAYA MEHSIETCA MO 3aKOHY
h(t) =1,84+ 10t — 5t2, roe h — BbicoTa B MeTpax, t — BpeMs B CeKyHAax, npoiweawee c
MOMeHTa 6pocka. CKOMbKO CEKYH MAY ByAeT HaxoAUTLCS Ha BbICOTE HE MEHee 5 MeTpoB?

11.

Yepes nepByto Tpyby 6ak HANoNHAETCA Ha 2 MUH MEASIEHHEE, YEM OH MOXXET OMOPOXHUTLCS
yepes BTOpyto Tpy6y. Npy nonHoM 6ake 6binn BKIOYEHbl 06e TpyObl, U OH CTan NycTbiM Yyepe3
12 MuH. 3a CKONIbKO MUHYT nepeas Tpyba HanonHseT 6ak?

12.

x24+1
T

HanauTe, nNpu Kakux 3Ha4eHus napamMeTpa (. YpaBHeHue = (1 He UMeeT pelieHuin. B

OTBETE YKaXMWTe AJIMHY NPOMEXYTKa.

YacTb 2.
3apaHue 13.

HaiiTu BCe pelueHuns ypaBHeHus 2 — \/gcos 21 + sin 2z = 4 cos? 3,

yAoBneTsopsiowme HepaseHcTsy COS(21 — %) > 0.

3apaHue 14.

NpasunsHas TpeyronsHas npuama AB(C A1 B onucaxa okono wapa paguyca 4/ 1()
. Toukun M n N -cepeaunbl pebep BB v C(Cy. B wap BnucaH UMAMHAP Tak, 4To ero
ocHoBaHue nexut B nnockoctu AM N. Haitaute o6bem uunuHapa.

3apaHue 15.
PewwinTe HepaBeHCTBO

logm—l(g - 2$) ' 10g9—2m(2$2) 2 10gx—1(4 - T) ’ log4—m(11$ - 14) g



3anaHue 16.
BHeBnuMcaHHas OKPY>XHOCTb paBHOb6eApeHHOro TpeyrosibHuKa KacaeTcsi ero 60K0BOM CTOPOHbI.

a) [okaxuTe, 4yTo paguyc 3TO OKPYXHOCTH paBeH BbICOTE TpeyroabHWKa, OHYUJEHHOVI Ha
OCHOBaHwue.

6) N3BECTHO, YTO paanyc 3TOM OKPYXHOCTKU B NATb pa3 6onblue pagunyca BNMCaHHON
OKPYXHOCTU TpeyrosibHUKa. B KakoM OTHOLIEHUU TOYKA KacaHUsi BNUCAHHOW OKPYXXHOCTU C
60KOBOW CTOPOHOW TPEYroNbHUKA AeNUT 3Ty CTOPOHY?

3apaHue 17.

15-ro aBrycra nnaHumpyeTtcs B3aTb KpeauT B pa3mepe 2000 Toicay pybneit B 6aHke Ha 16
MecsaLueB. YCNoBMs ero Bo3Bparta TakoBbl:

-1-ro yncna Kaxaoro Mecaua AoNr yBenu4mMBaeTca Ha 2% no CPaBHEHUIO C KOHLOM
npeabiayLero Mecsua;

-C 2-ro No 14-e YnCno Kaxaoro Mecsaua Heo6xoaAuMO BbINIATUTL OAHMUM MNATEXOM YacTb
Aonra;

-Ha 15-e ymcno kaxgoro ¢ 1-ro no 15-i mecsay gonr gomkeH 6biTb Ha OAHY U Ty Xe CyMMy
MeHblie gonra Ha 15-e ynucno npeabiaywero mecsiua;

-k 15-my uyncny 16-ro mecsua gonr gomkeH 6biTb NorawieH NoAHOCTbIO.

CkonbKo Thicsiy pybnei coctasnsieT 4onr Ha 15-e yucno 15-ro mecaua, ecnu cymma Bcex
BbINJIaT npeBbicuna pa3mep kpeauta Ha 400 Toicsay pybneii?

3apaHue 18.
HaliauTe BCe 3Ha4YeHus napamMeTpa a, Npu KaxaoM U3 KOTOpPbIX ypaBHEHue

(x2 — 6|z| —@)? + 12(x? — 6|z| — a) + 37 = cos X

Q

X

UMeeT POBHO ABa KOPHS.

3apaHue 19.
a) CKONbKO CyLeCcTByeT NpoCTbiX Yncesn, Kybbl KOTOpbix MeHblwe 10017

6) CKONbKO pa3s HY>HO NocnefoBaTelbHO MPUMEHUTL ONepauuio U3BNeYeHUs KBagpaTHOro
KOpHS$, 4T0b6bl, Hayas ¢ uncna 2015, BnepBbie NOAYYUTb YMCNO0, KOTOPOEe MeHbLue 37?7

B) Ha aocke HanucaHbl HECKOIbKO Yncen. M3BecTHo, 4TO KBaapaT KaXaoro 3annmcaHHoro
yncna 6Gonblie npoussegeHus NObIX ABYX APYrMX 3anucaHHbiX yucen. Kakoe Hambonbliee

KONIMYECTBO Yucen Moxet bbiTb Ha AoCKe?



